

2021年8月13日

各 位

会 社 名 データセクション株式会社
 代 表 者 名 代表取締役社長 CEO 林 健 人
 (コード番号：3905 東証マザーズ)
 問い合わせ先 取締役 CFO 望 月 俊 男

(訂正・数値データ訂正)「2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
 一部訂正について

2021年8月13日に公表いたしました「2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データ(XBRLデータ)にも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2021年8月13日に公表いたしました「2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、記載内容の一部に訂正が必要であることが判明したため、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

○サマリー情報

1. 2022年3月期第1四半期の連結業績(2021年4月1日～2021年6月30日)

(1) 連結経営成績(累計)

【訂正前】

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期第1四半期	342	<u>8.8</u>	△13	-	24	1.3	0	△69.9
2021年3月期第1四半期	375	48.4	33	-	24	-	2	-

【訂正後】

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期第1四半期	342	<u>△8.8</u>	△13	-	24	1.3	0	△69.9
2021年3月期第1四半期	375	48.4	33	-	24	-	2	-

以上